



ARISTOKRATICKÉ ZDRUŽENIE SLOVENSKA

Venujme 2 % na šľachetnosť 2011

Milí priatelia, kolegovia, obchodní partneri, i neznámi dobrodinci!

Opäť Vás vítame v už 10. ročníku kampane "Venujme 2 percentá na šľachetnosť".

*Rok 2011 opäť umožňuje **zapojiť sa nielen fyzickým, ale aj právnickým osobám**. To dáva určité predpoklady k tomu, že efekt bude výrazne vyšší, čo by nám mohlo umožniť v tomto roku rozbehnúť už dlho pripravované aktivity nášho vzdelávacieho centra - **vzdelávacie kurzy spoločenského správania**, etiky, etikety, ... pre deti, mládež i dospelých.*

To sú naše plány, držme si palce, aby to vyšlo!

Ďakujeme všetkým Vám, ktorí ste nám pomohli v predchádzajúcich rokoch i tým, ktorí venujú svoje 2 percentá pre AZS v roku 2011!

Pre "nováčikov": o ČO vlastne IDE?

*Zákon Vám dáva **možnosť určiť, kam pôjdu 2 % Vašej dane z príjmu**. Môžete si vybrať niektorú neziskovú organizáciu, ktorá je zaregistrovaná v centrálnom notárskom registri. Napríklad organizáciu, ktorej ciele **obohatia aj Váš život**. Život **Vašich detí**.*

*Keďže ide o už zaplatenú daň, takto vlastne **ROZHODUJETE O ŠTÁTNYCH PENIAZOCH**, nejde to z "Vášho vrecka", nič nestrácate.*

*Naším cieľom je **získať Vás na "našu stranu"**, aby ste Vaše 2 percentá venovali na šľachetné ciele Aristokratického združenia Slovenska tak, ako sa to rozhodli spraviť aj iní.*

*Budeme obzvlášť radi, ak sa do našej kampane **zapojíte aktívne: oslovte Vašich kolegov, priateľov, rodinu, známych, malé firmy i veľké podniky**. Pošlite im o tom mail, rozmnožujte a rozdávejte materiál.*

***Presvedčajte, ak ste sami presvedčení o správnosti**. Úspech kampane závisí len a len od množstva "darcov", známe "kvapka ku kvapke" tu platí obzvlášť.*

Získané prostriedky chceme v tomto roku použiť na rozbehnutie už dlho pripravovaného programu nášho vzdelávacieho centra - vzdelávacie kurzy PRESTIGE, určené pre budúcnosť dospelých a dámy. Program PRESTIGE má za cieľ prehĺbenie vzťahu človeka k človeku, ku kultúrnemu dedičstvu, je zameraný na zvýšenie úrovne spoločenského prejavu, vystupovania, správania sa, následné zvyšovanie sebadôvery a kultivovanosti osobného prejavu, osvojenie si zásad etiky, emočnej inteligencie, asertivity a z toho vyplývajúce zlepšenie vzťahov k okoliu, postupné zlepšovanie ľudskej spoločnosti. Program PRESTIGE je určený pre všetkých: pre deti, mládež i dospelých. Čo z toho dokážeme zrealizovať, závisí aj od Vás.

O výsledku kampane "Venujme 2 % na šľachetnosť" Vás budeme informovať na našej internetovej stránke začiatkom júla, kedy by daňové úrady mali zverejniť prijemcov. Vaše prípadné otázky nám môžete zasielať mailom, prípadne nás môžete kontaktovať telefonicky.

Teraz máte možnosť, ROZHODNITE SA, pridajte sa k nám!

Čo je to šľachetnosť? Keď niečo robíme **nezištne**. Keď zabudneme na otázku: "Čo za to?".

*Keď **nečakáme odmenu**. **Vtedy sme lepší!** Naozaj lepší než tí druhí.*

Aj Vy môžete byť lepší! Začnite hoci tým, že nám **pomôžete naplňať naše ušľachtilé ciele**. **2% sú anonymné. Nedozvieme sa, kto nám ich venoval. Veríme vo Vašu šľachetnosť.**

Ďakujeme Vám za to !

Aristokratické združenie Slovenska
Novosvetská 12, 811 06 Bratislava
<http://azs.tsa.sk>

IČO: 31794017
Banka: ČSOB Bratislava
Č. účtu: 584 792 813 / 7500

Tel: 02 / 544 12 107
Fax: 02 / 544 12 107
E-mail: azs@tsa.sk